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ATA DA REUNIÃO DA EQUIPE TÉCNICA RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO  

DO PROJETO DO PLANO ESTRATÉGICO 2011-2016 DA OISC/CPLP 
 

LISBOA, PORTUGAL 
03 A 06 DE OUTUBRO DE 2011 

 
 

Dos dias três a seis de outubro de dois mil e onze, na Sala de Sessões e na Sala de Formação do 
Tribunal de Contas de Portugal, em Lisboa, reuniu-se a Equipe Técnica responsável pela elaboração do 
projeto do Plano Estratégico (PET) 2011-2016 da OISC/CPLP. A Reunião foi aberta pelo Juiz-Conselheiro 
Guilherme d’Oliveira Martins, Presidente do Tribunal de Contas de Portugal, com apoio da servidora 
Eleonora Pais de Almeida, da mesma ISC, e a coordenação dos trabalhos ficou a cargo da Secretaria-Geral 
da OISC/CPLP, representada pelos Ministros Valmir Campelo e Walton Alencar Rodrigues, do Tribunal de 
Contas da União (Brasil), com o suporte do servidor Macleuler Costa Lima, da ISC brasileira. Presentes o 
Senhor Juiz-Conselheiro José F. F. Tavares, Diretor-Geral da ISC portuguesa, e os Técnicos Paulino 
Domingos de Sousa, Domingas Garcia e António Costa Jorge, pelo Tribunal de Contas de Angola; Iolanda 
Fortes, pelo Tribunal de Contas de Cabo Verde; Custódio Fernando e José Maduela, pelo Tribunal 
Administrativo de Moçambique; e Estrela Leitão e Conceição Ventura, pelo Tribunal de Contas de Portugal. 
 

Na primeira parte da Reunião o servidor Macleuler Costa Lima apresentou os resultados do 
Diagnóstico Institucional dos Tribunais de Contas da CPLP, produto decorrente da aplicação do 
Questionário de Autoavaliação da Gestão nas ISC lusófonas (Anexo I). A publicação na íntegra do 
Diagnóstico será realizada pelo TCU/Brasil e enviada posteriormente a todas as ISC da Organização pela 
Secretaria-Geral. 

 
A seguir, após discussão, revisão e consolidação da minuta de Projeto do novo PET da Organização, 

distribuído antecipadamente a todos os participantes da Reunião pela Secretaria-Geral, a Equipe Técnica 
decidiu aprovar o Projeto do PET 2011-2016 da OISC/CPLP e seu respectivo Plano de Ação (Anexo II) a fim 
de ser submetido à apreciação do Conselho Diretivo da Organização, a se reunir no dia sete de outubro 
de dois mil e onze, em Lisboa, com posterior ratificação por parte da VII Assembleia-Geral da 
Organização, em 2012. 
 

Nada mais havendo a tratar, a servidora Eleonora Pais de Almeida, do TC Portugal, deu por 
concluídas as atividades e declarou encerrada a Reunião. De tudo eu, Macleuler Costa Lima, Assessor da 
Secretaria-Geral, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e por todos os Participantes do Encontro. 
 
 
 
 

 

 
PAULINO DOMINGOS DE SOUSA 

DOMINGAS GARCIA 
ANTÓNIO COSTA JORGE  

Tribunal de Contas de Angola 
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MACLEULER COSTA LIMA 
Tribunal de Contas da União, Brasil 

 
 
 
 

IOLANDA FORTES 
Tribunal de Contas de Cabo Verde 

 
 
 
 

CUSTÓDIO FERNANDO 
JOSÉ MADUELA 

Tribunal Administrativo de Moçambique 
 
 
 
 

ELEONORA ALMEIDA 
ESTRELA LEITÃO 

CONCEIÇÃO VENTURA 
Tribunal de Contas de Portugal 


